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DFHI Internationales Tourismusmanagement
6. Studiensemester

Hinweise zur Blockveranstaltung am 10.02.2022:
Module DFITM-602 Interkultureller Bericht und
DFITM-604 Kolloquium 


Liebe Studierende,

nachstehend wichtige Hinweise zu:

1. Interkultureller Bericht DFITM-602
2. Kolloquium DFITM-604

Zu 1.) Prüfungsleistung für das Modul DFITM-602 ist sowohl die schriftliche Ausarbeitung eines interkulturellen Berichts als auch dessen Präsentation und - nicht zu vergessen - die aktive Teilnahme an der Veranstaltung. 
In dem interkulturellen Bericht sollen Sie über die interkulturellen Erfahrungen, die Sie in Ihrer Praxisphase gemacht haben, berichten. Ihr Wissen, welches Sie sich durch zahlreiche Veranstaltungen zum Interkulturellen Management angeeignet haben, sollte hier einfließen. Auf diese Weise ist der Bericht nicht lediglich ein Erfahrungsbericht, sondern eine wissenschaftliche Arbeit mit Literaturverzeichnis, Fußnotenapparat etc. (wie Sie es bereits bei der Erstellung von Seminararbeiten gelernt haben). Der interkulturelle Bericht ist regelmäßig in der Partnersprache zu erstellen. Der Umfang des Berichts sollte etwa 10 Seiten (reiner Textteil ohne Deckblatt, Inhaltsverzeichnis etc.) betragen. Der schriftliche Bericht muss mir vor der Präsentation ausgehändigt werden. Die Präsentation sollte in etwa 10 Minuten dauern.

Zu 2.) Prüfungsleistung für das Modul DFITM-604 ist die Präsentation der Bachelorarbeit vor Ihren Kommilitonen und der/dem Studienleiter(in). Diese Vorstellung erfolgt im Rahmen eines Vortrags, der 15 Minuten dauern sollte. An den Vortrag schließt sich eine etwa zehnminütige Diskussion an. Bei der Bewertung fließt auch hier die aktive Teilnahme an der Diskussion der anderen Vorträge ein!

[bookmark: _GoBack]Wichtig ist, dass Sie zunächst das von Ihnen gewählte Thema kurz vorstellen und dem Auditorium Ihre Motivation für die Wahl des Themas darlegen. Der nächste Schritt wäre dann die Erörterung Ihrer wissenschaftlichen Herangehensweise (Literaturrecherche, Umfrage etc.).  Sodann sollten Sie uns an den im Wesentlichen gewonnen Ergebnisse teilhaben lassen, damit wir hierüber im Anschluss angeregt diskutieren können.

Für beide Module ist die Teilnahme an allen Vorträgen Pflicht für die Validierung der Module!


Ich freue mich bereits jetzt auf die Vorstellung Ihrer Berichte und der Bachelorarbeiten und verbleibe mit freundlichen Grüßen,

Prof. Dr. Sybille Neumann
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